

# సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయాలి

■ ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలపై స్పందించాలి

సంగారెడ్డి/మెదక్, మార్చి 31 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలపై సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా ప్రజలు ఫిర్యాదు చేయాలని సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ చలూరి శ్రాంతి, మెదక్ పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ రాజ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అక్రమంగా నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువులు పంపిణీ చేయడం, ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘనలకు పాల్పడే వారిని లైవ్ హెచ్చరించు, లైవ్ వీడియోలను సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా తీసి పంపాలని సూచించారు. అందిన ఫిర్యాదులపై వంద నిమిషాల్లో సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటారని, లైవ్ హెచ్చరించు, వీడి

యోలను తీసివేస్తున్నామని, ఆన్ లైన్ చేసే సమయంలో జీపీఎస్ ఆన్ లో ఉంచాలని, జియోగ్రాఫిక్ ఇన్ ఫర్మేషన్ ద్వారా లోకేషన్ నమోదుచేయమని, సభలు, సమావేశాల్లో విద్యేతరవారికి కామెంట్స్ చేసినా, పార్టీ అభ్యర్థులు పంచే డబ్బులు, మద్యం, బహుమతులు లాంటివి వివరాలను, అనుమతి లేకుండా ర్యాలీలు నిర్వహించినా, ఇతర ఎన్నికల ఉల్లంఘనలపై లైవ్ హెచ్చరించు, వీడియోలను సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా పంపాలని సూచించారు. సి-విజిల్ యాప్ ను తమ ఫోన్ లోని ప్లెస్టోర్ నుంచి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. 1950 బోల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ యాక్టును ఉల్లంఘించినా, సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదులు చేయవచ్చని, సి-విజిల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదులపై మెదక్ కలెక్టర్ లో 24 గంటలు పర్యవేక్షిస్తారని తెలిపారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారి పేర్లు, సెల్ నంబర్లు గోప్యంగా ఉంచుతామని వెల్లడించారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# మెదక్

I హైదరాబాద్, సోమవారం 1 ఏప్రిల్ 2024

MEDAK



డెడ్ స్టోరేజీకి చేరిన రంగనాయక సాగర్

# ప్రజావాణి తాత్కాలికంగా వాయిదా

మెదక్, మార్చి 31 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైనందున, ఎన్నికల విధుల్లో జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది నిమగ్నమై ఉన్నందున ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు మెదక్ జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రతి

సోమవారం నిర్వహించే ప్రత్యేక ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని తాత్కాలికంగా వాయిదా వేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించాలని ఆయన కోరారు.

# తోటపల్లి యువతికి యూకే టైటిల్

బెజ్జంకి, మార్చి 31: సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి మండలం తోటపల్లి గ్రామానికి చెందిన ప్రమోదినీరావు, సరిత దంపతుల కుమార్తె సుహానీరావు యూకేలో మెరిసింది. సుహానీ రావు మినీ టీన్ గెలాక్సీ పేజెంట్ యూకే టైటిల్ గెలిచి మొదటి దక్షిణాసియా వాసిగా నిలిచింది. దీంతో ఆమెకి కాలిఫోర్నియాలోని ఫోటో యూకే తరఫున ఆమె ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నది. ఈ నెలలో యూకేలోని వారి గౌరవంలోని ఫోటో లో యునైటెడ్ కింగ్ డమ్ నలుమూలల నుంచి 25 మంది యువకులు పాల్గొంటుంటే ఫోటో టైటిల్ సాధించింది. ప్రమోదినీ రావు, సరిత కుటుంబం 14 ఏండ్ల క్రితం యూకే వెళ్లి బతికి

హామ్స్ లో స్థిరపడింది. భరత నాట్యంలో డిప్లొమా చేసిన సుహానీ రావు నృత్యకారిణిగా స్థానికంగా మంచి పేరు పొంది నాట్య కళా జ్యోతి బిరుదు పొందింది. బీజ్ క్లీమ్, బయోడిగ్రేడ్ బుల్ ప్యాండ్ డానేషన్ క్యాంపెన్ వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పేదరికాన్ని నిర్మూలించడం లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నది. ఆగస్టులో యూఎస్ లోని ఫ్లోరిడా లోని ఓటావోలో జరిగే గెలాక్సీ ఇంటర్నేషనల్ పేజెంట్ లో యూకే తరఫున ఆమె ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నది. అంతర్జాతీయ కిరీటం కోసం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న యువతులతో పోటీ పడనున్నది. తోటపల్లికి చెందిన యువతి యూకేలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి టైటిల్ సాధించడంపై గ్రామంలో పాలు మండలవాసులు అభినందిస్తున్నారు.



టైటిల్ సాధించిన యువతి సుహానీ

# కొమురెల్లి మల్లన్నకు కోటిదండాలు

■ కొనసాగుతున్న బ్రహ్మాత్మ వాలు ■ 11వ అదివారం 50వేల మంది భక్తుల దర్శనం



రాజగోపురం వద్ద భక్తుల రద్దీ

చేర్యాల, మార్చి 31 : సిద్దిపేట జిల్లాలోని కొమురెల్లి మల్లన్న స్వామి క్షేత్రం ఆదివారం భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. బ్రహ్మాత్మ వాలు 11వ అదివారం సందర్భంగా 50వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శనివారం నుంచే మధ్యనక్షత్రానికి భక్తులు రాక ప్రారంభమైంది. ఆదివారం వేడుకలను సందర్భంగా 11వ అదివారం సందర్భంగా 50వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శనివారం నుంచే మధ్యనక్షత్రానికి భక్తులు రాక ప్రారంభమైంది. ఆదివారం వేడుకలను సందర్భంగా 11వ అదివారం సందర్భంగా 50వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శనివారం నుంచే మధ్యనక్షత్రానికి భక్తులు రాక ప్రారంభమైంది. ఆదివారం వేడుకలను సందర్భంగా 11వ అదివారం సందర్భంగా 50వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

ను కట్టి స్వామిని వేడుకున్నారు. ఆలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ చైర్మన్ పర్రాజులకం లక్ష్మణ్ణి, ఏకావో బుద్ధి శ్రీనివాస్, ప్రధానాధికారుడు మహాదేవుని మల్లికార్జున్, ఆలయ సిబ్బంది, అధ్యక్షులు, ఒంగూరు పూజారులు సేవలు అందించారు. ఆదివారం డీసీ పీ మల్లారెడ్డి, హుస్సేన్ డివీసీ సతీష్, చేర్యాల వారం వేడుకలను సందర్భంగా 11వ అదివారం సందర్భంగా 50వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. శనివారం నుంచే మధ్యనక్షత్రానికి భక్తులు రాక ప్రారంభమైంది. ఆదివారం వేడుకలను సందర్భంగా 11వ అదివారం సందర్భంగా 50వేల మంది భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.



నీళ్లు లేక ఎడారిని తలపిస్తున్న అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్

# కాంగ్రెస్ కు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలి



రామాయంపేటలో జి.ఆర్.ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి

రామాయంపేట, మార్చి 31: ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గ్యారెంటీ పేరుతో పాటు ఇతర అనేక హామీలు ఇచ్చి అమలు చేయకుండా మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులకు ఓటుతో ఎంపీ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని బీఆర్ఎస్ మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం మెదక్ జిల్లా రామాయంపేటలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాటు ఇచ్చిన హామీలను మరచిపోయాక, ప్రజలు నైతం వారిని మరచిపోవాలన్నారు. మెదక్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి మంచి మనసున్న వ్యక్తి అని, ఆయన ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో ఉన్నతాధికారిగా అనేక పనులు చేశాడని కొనియాడారు. ప్రభుత్వానికి సంబంధం

లేకుండా వెంట్రామిరెడ్డి ప్రజలకు సాయం చేస్తారన్నారు. మాయమౌతులు చెప్పే బీజేపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ దీనిని అపహాసం చేశారని, ఆయనకు ఈ ఎన్నికల్లో భంగపాలు తప్పదని అన్నారు. దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే గెలిచి హామీలు అమలు చేయకుండా మోసం చేసిన రఘునందన్ ను ప్రజలు చిక్కా ఓడించాలని వంద్యదేవేందర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఎంపీగా గెలిచింది ఆ ఓటుమిక్తి ప్రతికారం తీర్చుకుందామని పిలుచున్నారు. ఎంపీ గెలిస్తే ఎమ్మెల్యే లేని లోటును పూడ్చవచ్చని అన్నారు. తనకు మెదక్ నియోజకవర్గంలో ఎంతో అనుబంధం ఉందని, ఉమ్మడి మెదక్ ప్రజలకు తాను కొత్తేమీ కాదన్నారు. జిల్లాలో ఉన్నవారి కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టానని, ఈ ప్రాంత ప్రజల భాగస్వామిగా తనకు చాలా ఆనందం ఉంది. ఆదివారం 25 ఏండ్లు పనిచేసిన అనుభవం తనకు ఉందని, ప్రజాసేవ చేసేందుకు 2021లో కలెక్టర్ ఉద్యోగాన్ని త్యజించి అప్పటి సీఎం కేసీఆర్, హరికేరావు సహకారంతో ఎమ్మెల్యే గా రాజకీయాల్లో అడుగిడినట్లు వెంట్రామిరెడ్డి తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్నింటా ముందు వరుసలో నిలిచిందని, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ అయిన తర్వాత లోక సమస్యలో ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాను వ్యక్తిగతంగా అనేక సహాయ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నానని, పలువురు అనా

# ముదు నెలలకే కాంగ్రెస్ పాలనపై పెద్ద విరుపు

-ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ పాలన మూడు నెలల పాటు ప్రజలకు విసుగు వచ్చిందని, ఆరు గ్యారెంటీలు ఇస్తామంటూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో తిరిగిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇప్పుడు ఎక్కడకి పోయారని ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. అలవికాని హామీలు ఇచ్చి ఇప్పుడు చేతులు ఎత్తారని, కాంగ్రెస్ ప్రజల నుంచి నిరసన తప్పదన్నారు. ఒకరిని విమర్శించే ముందు తమ గురించి, తమ పనితీరు గురించి అభ్యుదయం చేసుకోవాలని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ప్రభులు వీడాయని, బీజేపీ తెలంగాణకు ఏమీ చేసేదని ఓటేయాలని ఆయన ప్రశ్నించారు. తెలంగాణను, మెదక్ జిల్లాను అభివృద్ధి చేసేది బీఆర్ఎస్ అన్నారు. కేసీఆర్ సంతకం పాలన అందిస్తే, కాంగ్రెస్ మోసానికి విధానాలు అవలంబిస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. ప్రజల సంక్షేమాన్ని కాంగ్రెస్ సర్కారు పూర్తిగా విస్మరించిందన్నారు. మెదక్ జిల్లాలో ఎంతో అనుబంధం ఉన్న వెంకట్రామిరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి సత్కారాలుగా మని క్యాబినెట్ ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి

ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించి ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారు. హాల్ పరిశ్రమలకు ఉచిత కోవింగ్ ఇప్పిస్తానన్నారు. పీవీ ఆర్ ట్రస్టు ఏర్పాటు చేసి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, పేద ధనం అక్కరలే చేరుకుని వారికి అండగా నిలిచినట్లు తెలిపారు. తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే గెలిచిన 9 నెలల్లో మెదక్ ఎంపీ స్థానం పదిలోని 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో రా.2 కొట్టి చొప్పున చెప్పింది మండలసీనికే



హైదరాబాద్ లో మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి

లకు ఆర్థికంగా అండగా నిలుస్తానని వెంకట్రామిరెడ్డి హాల్ పరిశ్రమలకు ఉచిత కోవింగ్ ఇప్పిస్తానన్నారు. పీవీ ఆర్ ట్రస్టు ఏర్పాటు చేసి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, పేద ధనం అక్కరలే చేరుకుని వారికి అండగా నిలిచినట్లు తెలిపారు. తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే గెలిచిన 9 నెలల్లో మెదక్ ఎంపీ స్థానం పదిలోని 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో రా.2 కొట్టి చొప్పున చెప్పింది మండలసీనికే